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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 

N. 023 
 
 
 
OGGETTO: Conferimento cittadinanza onoraria al sig. Lin Fenming. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILANOVE del mese di MAGGIO il  giorno VENTINOVE alle ore 

10,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
signori: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA  X 

FARCI RENATO X  CARDIA MARCO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 12                              Assenti n. 01 
 

 Assiste la seduta il Segretario  Dott. Michele Lavra 
 
Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero 

degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
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Il Sindaco Presidente  
 

Ricorda il fatto delittuoso di qualche anno fa nel quale perse la vita il giovane cinese 
Shaolong figlio del sig. Lin Fenming che è oggi presente in aula. 
Ricorda che l’evento e la sua tragicità hanno turbato profondamente l’intera comunità di 
Villasimius che si è raccolta intorno alla famiglia con manifestazioni di affetto e di 
solidarietà. La famiglia ha deciso di dare sepoltura a Shaolong nella nostra comunità quasi 
a voler stabilire e conservare un contatto permanente e continuativo con il nostro paese. 
Oggi si vuole, sicuri di interpretare i sentimenti di tutta la collettività, ricambiare 
l’attestazione di stima della famiglia di Shaolong con il solenne riconoscimento del 
conferimento della cittadinanza onoraria al padre. 
Oltre l’aspetto simbolico e formale il riconoscimento ha un valore affettivo e di riparazione 
verso la famiglia e tutta la Comunità Cinese che con le altre presenze straniere vive e 
lavora a Villasimius e nello stesso tempo, costituisce per la Comunità locale una ulteriore 
conferma e dimostrazione della disponibilità all’accoglienza e all’integrazione di tutte le 
culture e le etnie. 
Esprime un ringraziamento alla famiglia Lin, al Rappresentante della Comunità Cinese in 
Sardegna e alle Autorità Militari locali presenti in aula che hanno voluto attestare la 
vicinanza e la sensibilità delle istituzioni rappresentate; 
A questo punto il SINDACO PRESIDENTE a nome del Consiglio Comunale     
 

CONFERISCE 
 
La “CITTADINANZA ONORARIA” al sig. Lin Fenming nato a Fujian Repubblica 
Popolare Cinese il 31 dicembre 1963 e consegna la pergamena dando lettura della 
motivazione di seguito riportata: 
 

Per manifestare la sincera solidarietà, amicizia e affetto della comunità di 
Villasimius al figlio Shaolong, e ai rappresentanti della Repubblica Popolare Cinese che 
risiedono e lavorano nel nostro Comune e che concorrono ad accrescere, con le altre 
comunità straniere, i valori di fratellanza ed integrazione tra i  popoli per uno sviluppo 
socio economico partecipato, compiuto, duraturo e solidale. 
 
Il sig. Fenming nel ricevere e accettare la pergamena ringrazia con viva commozione il 
Sindaco , il Consiglio Comunale e la Comunità di Villasimius per la gratitudine, la 
calorosa accoglienza e il solenne riconoscimento tributato alla famiglia Lin. 
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